



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

Compte-rendu de la réunion du mercredi 27 février 2019

Présents : Michel Godard, David Ribeiro, Alexandre Douvneau, Eric Dubéros, Florent Robinet, Jean-Yves Gallard, Denis Plasse, Michel Fonfreide, Mickaël LeCorre, Daniel David, Thomas Vallée, Gérard Morice, Stéphane Ollivier

Absents ou excusés : Jean-Louis Garel, Claude Hélix, Philippe Pochic, Ewa Kolecki, Didier Cheneau

Invités (hors-Comité) : Sébastien Cendrier (ATD), Nathalie Chaplain (secrétaire)

► Signature du compte-rendu de la réunion du Comité du 18 décembre 2018.

► Secrétariat de séance : par Stéphane

1) Infos du président :

Quelques informations sur la dernière réunion de Ligue, avec notamment :

- * la modification envisagée pour les conventions d'objectifs entre Ligue et Comités
- * les notions de missions des ATD à hauteur de 45 % de leur emploi du temps pour des missions balisées par la Ligue (primo-détection, encadrement des espoirs sur des CPS réguliers, formation d'entraîneurs ...)
- * le rôle de clubs référents (un seul en Eure et Loir) qui ouvriraient leurs séances aux jeunes espoirs de leur département

2) Données statistiques : nombre de licenciés

Tous types licences (P + T) Février	Poussins		Benjamins		Minimes		Cadets		Juniors		Seniors		Vétérans		Total			Nv Club	Club Ren	Tot Club
	M	D	M	D	M	D	M	D	M	D	M	D	M	D	M+D					
EURE ET LOIR - 06/02/2017	103	32	98	13	107	12	120	10	63	10	228	26	372	32	1091	135	1226	0	28	28
EURE ET LOIR - 13/02/2018	82	15	86	14	135	11	124	13	77	10	220	22	394	30	1118	115	1233	0	28	28
EURE ET LOIR - 25/02/2019	76	20	86	22	147	11	99	14	72	11	205	27	387	38	1072	143	1215	0	28	28
Ecart : 2019 - moy (17 et 18)	-16,5	-3,5	-6	8,5	26	-0,5	-23	2,5	2	1	-19	3	4	7	-32,5	18	-14,5	0	0	0

Baisses importantes en cadets et en séniors garçons. Par contre, augmentation chez les filles mais qui ne compense pas les pertes chez les garçons.

→ Le bilan est un manque d'environ 15 licences comparativement à la même époque de 2017 et 2018.



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

3) Subventions

a) Obtenue auprès du Conseil Départemental : 3000 euros pour 2019, donc comme les années précédentes.

Dans le courrier de notification, il est demandé de valoriser l'image du Conseil Départemental (leur logo sur nos publications ...) + d'intégrer dans notre bilan financier l'aide en nature (locaux mis à disposition, à hauteur de 2928 euros pour l'année ... donc à pro-ratiser pour notre bilan qui sera arrêté au 31 mai 2019).

b) A transmettre pour le « Fonds de Développement des Associations »

Dossier que nous n'avons pas complété en 2018, ni compté dans notre BP 2018-2019. Pourtant, cela ne semble pas être la 1^{ère} année que cette subvention existe... La demande peut être formulée en « subvention de fonctionnement », avec une priorité pour les associations qui emploient jusqu'à deux salariés (2 ETP max).

Voici le dossier qui est proposé : [lien](#). Dans le BP, 1000 euros retirés de nos recettes « fonds propres », pour laisser de la place pour les 1000 euros demandés ici.

c) Infos sur CAP'Asso : 3^e renouvellement

En octobre 2019, il va nous falloir formuler la 3^e demande de renouvellement pour les postes de Nathalie et Sébastien. Un contact a déjà été pris avec la Région Centre, qui a indiqué par retour de mail que nous pouvons envisager de toucher 50 % du montant initial de notre CAP'Asso ... **soit 24 700 euros pour 3 ans (49 400 euros lors de l'attribution initiale ... et 30 000 euros lors de notre 2^e renouvellement qui arrive bientôt à son terme).**

Concrètement, cela ferait donc 5 300 euros de moins soit environ 1 800 euros par an.

Il faudra donc tenir compte de cela dans le BP 2019-2020 ... et croiser les doigts pour que de nouvelles ressources financières soient trouvées (sponsoring privé ?).

4) Intervention des différentes commissions, dont :

➤ Sportive :

Coupes d'E&L : ententes de clubs ou pas ? Quelle que soit la décision, rendre le règlement plus explicite pour tout le monde pour 2019-2020 !

Vote : 2 contre / 10 pour / 1 abstention

Dès cette année, envoyer un mail : en cas d'absence, le remplaçant devra être du même club + avoir un nombre de points identique ou inférieur.



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

FDC du 24/02/19 : retour sur le déroulement général ... avec le cas du tableau féminin qui semble avoir fait de nombreuses joueuses mécontentes !

Souci de communication à l'origine du mécontentement, de la table des JA vers les féminines. Mais en retour, les filles n'ont pas non plus fait part de leur mécontentement ... Les JA ne l'ont su qu'après coup !

Coupes vétérans : 9 équipes étaient engagées. Les résultats sont remontés sur SPID.

► Mickaël LeCorre pose la question de la non-sélection de Claude Hélix pour les France, alors qu'elle a fini 2^e au Régional. Il lui est conseillé de se tourner vers Fabrice Chantriaux.

► CDJT :

Minicom's passés, à Bourges : cf le compte-rendu envoyé à Sébastien cette semaine (petite erreur à corriger : l'équipe des gars a fini 10^e et non pas 9^e). **Un podium chez les G (2^e de l'histoire, pour notre Comité): Nathan Miklazewski d'Epernon.**

Top régional détection : plusieurs podiums. Le CD28 finit 3^e ex-æquo malgré l'absence de plusieurs jeunes espoirs de podiums. Des soucis constatés au niveau de l'organisation et du juge-arbitrage.

Pouss'Tour (19 janvier 2019) : 22 participants (14 P + 8 B1). Bilan très positif, pour les joueurs et les familles.

Le CF : montée de Jules Montcourt en N2 cadets.

Stage GDD à Châteuneuf en Thymerais (11, 12 et 13 février 2019) : pas beaucoup d'inscrits (6 en moyenne).

Puis un stage UFOLEP à Frazé le vendredi 15 février : 16 joueurs ont participé.

Puis stage commun toute la 2^e semaine des vacances (18 au 22 février 2019) : LACTT, C'Chartres TT et Comité.

Championnat de France des Régions : participation de Mélissa DeMontès en cadettes (équipe 3^e !).

A venir :

* Pouss'Tour le 23 mars ... à Luisant. Des commentaires au sujet des travaux récents de sol. Le sol est très abrasif (peinture granuleuse).

* Les intercomités **à Bourges** : 29 et 30 juin. Commencer à réfléchir pour la sélection des joueurs + les coaches + l'arbitre de délégation.

Pour le transport : voir si cela peut se faire sous forme de sponsoring ? Eric se renseigne au niveau de SITRANS (1 véhicule de 9 places) ... puis ensuite Michel et Jean-Yves au niveau de Berteaux ? En attendant, Thomas va réserver au SUPER U.



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

► **Féminines** : action en préambule d'une rencontre de N3 de l'entente PCTT-USY ?

Le 6 avril : rassemblement féminin à Luisant avant la rencontre de PN Luisant vs Tours : Micka gère la communication.

Puis le 11 mai Courville- yevres vs Leers + en PN : Luisant – Berrichonne : faire en sorte que les deux équipes jouent au même endroit (Yèvres), avec en début d'après-midi également un rassemblement féminin.

Zumba-Ping : le 1^{er} juin. Michel se renseigne auprès de Christelle (prof de zumba) pour valider la date.

► **Développement** :

* **anim' été en milieu rural** (cf [doc](#)) ? Si oui, cibler une ZRR avec le soutien d'un club qui pourrait bénéficier de retombées positives ensuite.

➔ Voir pour le club de Châteaudun (pour Marboué) et l'AST Chateaneuf (pour Tremblay), par exemple pour deux ½ journées par club.

* **Formes alternatives** : le dimanche 23 juin (déjà calé au calendrier). Thomas va essayer de voir pour disposer de la salle de Fontaine La Guyon.

► **Arbitrage et formation** :

* Polos de la Ligue reçus et distribués en grande partie le dimanche 24 février. Eric voit avec Jean-Paul Chilon pour le souci des tailles.

* Calendrier des JA1-JA2-JA3 : ok, normalement tout est calé.

* Arbitrage des Minicom's : par Mathis Hérisson ; il sera récompensé lors de l'AG de 2019.

* Formation d'AR à Vineuil prochainement : Eric contactera Mr Lobaton pour le TT Cloysien. **Attention aux sanctions pour les clubs de nationale et régionale qui n'assurent pas les prestations nécessaires.**

* Formation continue JA2-JA3 : aura lieu (à Salbris), le samedi 22 juin. Devrait être gratuite. Concerne les TOS dans les tableaux numérotés de façon internationale ...
Puis une session de rattrapage entre septembre et décembre ...

* Formation AR : Julien Lherault l'a passée. Il va passer la pratique prochainement (23 mars).

* Formations techniques :

- initiateur de club : un seul inscrit (Benoît Sleiman) donc formation annulée. Il semblerait que le club de Chartres et le club de Luisant avaient chacun 3 ou 4 joueurs intéressés.

- à l'examen EF (30 mars), se présentent Denis Chapotot et Julien Lhéroult. Normalement, Sébastien Cendrier sera dans le jury.



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

► Finances

* dans bilan financier : mettre avantages en nature par le Conseil Départemental.

* dans le BP 19-20, penser à mettre bénévolat.

* prestation de service pour le comité départemental de basket : Stéphane va rédiger la proposition, pour un montant annuel de 400 euros.

► Autres commissions, selon leurs besoins

Presse :

Les résultats sont passés pour les FDC. Article passé pour ADVTT et AST.

Distinctions :

CDOS : nous aurons 3 personnes récompensées le 23 mars.

5) Projet concernant les bénévoles (sensibilisation) :

Présentation du projet : réaliser des interviews vidéos pour valoriser les bénévoles existant et qu'ils puissent servir de « modèles » pour susciter des vocations. Tenter une publication tous les 2 mois environ, avec un thème particulier à chaque fois (ex : techniciens / bénévolat administratif : secrétaire, trésorier... / jeunes qui commencent à prendre des fonctions / bénévoles « matériel et logistique » ...)

La 1^{ère} vidéo préparée : déjà publiée sur nos pages (Internet, Facebook). Plus de 40 partages sur des pages Facebook + nombreux commentaires positifs. Stéphane a choisi de stocker la vidéo sur un compte Dropbox, pour que les personnes puissent la télécharger et s'en servir comme bon leur semble (ex : projeter en AG, en présence d'élus municipaux).

6) Perspectives pour les Minicom's 2019-2020 :

Comité d'Eure-et-Loir de Tennis de Table – 2 rue de Saint Georges sur Eure – 28110 LUCE
Tél. 02.37.36.44.59 - courriel : comite28tt@wanadoo.fr
Site Internet : www.comite28tt.fr



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

Toussaint dès l'édition 2019; tableaux double KO en simples fortement remis en cause (difficiles à comprendre, proposent peu de matches pour les joueurs les plus faibles ...) donc peut-être une formule plus classique avec matches de poules puis tableau final ; peut-être l'ouverture à des délégations étrangères. Une réunion de travail aura lieu début avril ...

7) Nos salariés :

Stéphane est en train de mettre à jour le fichier préparé par Denis. Normalement, le nouvel outil sera opérationnel pour Sébastien à partir du mois d'avril 2019.

8) Questions diverses :

Gérard Morice, Sébastien Cendrier, Jean-Yves Gallard, Michel Godard, Mickaël LeCorre, Eric Dubéros, Daniel David, Florent Robinet, Alexandre Douvèneau, Denis Plasse : RAS.

Michel Fonfreide : a démissionné de sa fonction de président des GM général. Souhaite récupérer le document de mise à disposition du matériel du Comité, pour la transmission dans son club.

Thomas Vallée : qualifications aujourd'hui à Fontaine La Guyon, pour les UGSEL départementaux (niveau « débutant »). Thomas conseille que le comité soit présent l'an prochain, en étant présent sur cette épreuve.

David Ribeiro : pour le 4^e tour du CF, les P et B (G et F) seront mis à Epernon. David espère que ça collera au niveau des horaires.

Stéphane Ollivier : titres par équipes jeunes. Attention car il faudra convoquer les vainqueurs aller-retour ... ce qui fera plus de rencontres que l'an dernier !

Fin de réunion à 23h40